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Informativa n. 15                               Roma,18 gennaio 2010

Oggetto:   L’Eco di Bergamo del 17 Gennaio 2010.

     Si pubblica l’articolo del giornale in oggetto.
Anche i politici della Lega di Bergamo si preoccupano del personale giudiziario e hanno presentato
un’interrogazione parlamentare.
La FLP insieme a Cgil,Uil e Rdb ha proclamato per il 5 febbraio 2010 lo sciopero del personale
amministrativo.

Il Coordinamento Nazionale FLP Giustizia
(Raimondo Castellana - Piero Piazza)

http://www.flpgiustizia.it
mailto:flpgiustizia@flp.it
mailto:flpmingiustizia@libero.it


<Vituperato, maltrattato, carente)> Protesta il personale giudiziario - Cronaca - L'Eco... Pagina 1 di 1

Fj$.xsx*xaÈ*m * ? G**:r;ri*>xq l r qlHHgg tit HHHfiAt{t}"w
l,'ì:kxr rii l3ergano {irr:n*t:a

<Vitupetrato, rnetrtrattata, c&reÍlt# >>
Frotesta il personalm gindiziario

I parlamentari bergamaschidella Lege - Giacomo Stucchi, fittore Pirovano,
Nunziante Consiglio e Fierguido Vanalli - hannpo presentato un'interrogazione a
risposta scritta al Ministro della Giustizia, al Ministro della Funzione pubblica, al
Ministro del Lavoro, al Ministro della $alute e Politiche sociali sulla situazione in cui
versa il personale amministrativo giudiziario nella Bergamasca, che, in una letiera
aperta (scarica l'allegato) siconsidera <vituperato, maltrattato e maiqualificato>.

Ecco il testo dell' inierpellanza:
<Al Ministro della Giustizia, al Ministro della Funzione pubblica, al Ministro del
Lavoro. al Ministro della Salute e Politiche sociali

' ì*a ieilera apór"rt 'JÉl pÉrs***iÈ E)ar oanara ^.emes$o che: - i lavoratori della Procura della Repubblica di BergamosiLrcii:iario 
;#;;;,foto "ttrru*rso ta diffusione di una rettera aperta (che aileghiamo aila
presente interrogazione) la situazione in cui versa il personale amministrativo

giudiziario; - gli stessi lavaratori dichiarano all 'unanimità il proprio maicontento e il dissenso contro la propria
Amminisiraeione, la quale ha formulato un contratio integraiivo che demansiona e dequalifica il personale; - tali
lavoratori sostengono che tutti gli altri settori del pubblico impiego hanno avuto una riqualificazione, che consiste in
un riconoscimento economico e professionale del lavoro svolto; se non intendano verificare la sussisienza di quanto
espcsto dai lavoraiori della Procura della Repubblica di Bergamo, alfine di una eventuale riformulazione, qualora i
fatti espcsti risultino corrispondere alla reaità, delcontratto che, secondo quanto sostenuto daglì stessi nella lettera
aperta, li vedrebbe fo*emente penalizzati rispetto a tutti gli altri dipendenti dei settori pubbiici>.

tdell'allegato il tests della lettera aperta

O C*pYNlGtlî  Í01ú - $es*ai) spa 1p.ive.*1873SSCI1Sil) -  A'vi*t*ta f* r ipr*cfuei*n* an*he parrinle.
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